



نوٹس برائے سالانہ جائزہ اجلاس

سرٹیفکیٹ ہولڈرز کو اطلاع دی جاتی ہے کہ بجلے النور مضاربہ کا چوبیسواں (24) سالانہ جائزہ اجلاس جمعہ 23 اکتوبر 2023 کو صبح 11:30 بجے منعقد ہوگا۔ کھنی کے رجسٹرڈ آفس A-96، سندھی مسلم کواآپرینڈ ہاؤسنگ سوسائٹی، کراچی میں جسمانی طور پر اور ویڈیو کانفرنس کے ذریعے۔

بورڈ کے حکم سے
رونی عبدالرزاق
کھنی سیکرٹری

کراچی: 21 ستمبر 2023

اطلاع:-

1. مضاربہ کی شیئر ٹرانسفر بک جمعہ 20 اکتوبر 2023 سے جمعہ 27 اکتوبر 2023 (دونوں دن سمیت) تک بند رہے گی اور اس مدت کے دوران کوئی منتقلی قبول نہیں کی جائے گی۔ شیئر رجسٹرار، میسرز ٹیکسٹائل اینڈ اینڈریس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، F-8، نزد ہوٹل فاران، نرسری، بلاک-6، P.E.C.H.S، شہرہ فیصل، کراچی میں ترتیب سے موصول ہونے والی منتقلی 19 اکتوبر 2023 کو ہونے والے کاروبار کو ان کے متعلقہ استحقاق کے تعین کے مقصد کے لیے، اگر کوئی ہے، اور سالانہ جائزہ اجلاس میں شرکت کی اہلیت کے لیے وقت پر غور کیا جائے گا۔

2. شیئر ہولڈرز کی سہولت اور حفاظت اور بہبود کے لیے، کھنی نے فنزیکل میٹنگ بلانے کے ساتھ ساتھ ویڈیو لنک کی سہولت (زوم پلیٹیفکیشن کے ذریعے) کے ذریعے شیئر ہولڈرز کی حاضری کا بھی انتظام کیا ہے۔ جو شیئر ہولڈرز آن لائن اسے آر ایم کی کارروائی میں شرکت کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں وہ اپنی تصدیق کے لیے نیچے دی گئی معلومات کو CNIC کے دونوں اطراف کی درست کاپی کے ساتھ "بجلے النور مضاربہ اسے آر ایم کے لیے رجسٹریشن" کے مضمون کے ساتھ کھنی، secretary@farm.co پر بھیج سکتے ہیں۔ اس طرح کی معلومات رجسٹریشن کے مقاصد کے لیے ان کے صحیح طریقے سے رجسٹرڈ درست ای میل آئی ڈی سے شام 5:00 بجے تک بھیجی جانی چاہیے۔ جمعہ 20 اکتوبر 2023 کو۔



شرکت نام	فولیو ای ڈی سی نمبر	شرکت داروں کی تعداد	شناختی کارڈ نمبر	موبائل نمبر	رجسٹرڈ ای میل آئی ڈی

دلچسپی رکھنے والے سرٹیفکیٹ ہولڈرز سے مندرجہ بالا معلومات کی وصولی پر، مضاربہ لاگت ان کی اسٹو ان کے ای میل ایڈریس پر بھیجے گا۔ اسے آر ایم کی تاریخ پر، سرٹیفکیٹ ہولڈر اپنے اسٹو فونز اکائیوٹڈ ڈیوائسز کے ذریعے لاگت ان اور اسے آر ایم کی کارروائی میں حصہ لے سکیں گے۔

3. فزیکل شکل میں حصص رکھنے والے ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے جوں میں کسی تبدیلی کے بارے میں کہنی کے شیئرز رجسٹر کو فوری طور پر مطلع کریں۔ حصص یا منجان جو اپنے حصص کو الیکٹرانک شکل میں برقرار رکھتے ہیں ان کا پتہ اپنے شریک یا سی ڈی سی الویسٹرا اکاؤنٹس سروس کے ساتھ اپ ڈیٹ کرانا چاہیے۔

4. کہنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 242 کی دفعات کے تحت، ایک لسٹ کہنی کے لیے لازمی ہے کہ وہ اپنے سرٹیفکیٹ ہولڈرز کو نقد ڈیویڈنڈ صرف الیکٹرانک موڈ کے ذریعے برلاہ راست حقدار سرٹیفکیٹ ہولڈرز کے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں ادا کرے۔

برلاہ راست اپنے بینک اکاؤنٹ میں منافع حاصل کرنے کے لیے، سرٹیفکیٹ ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ مضاربہ کی ویب سائٹ پر دستیاب الیکٹرانک کریڈٹ مینڈیٹ فارم کو نمذ کریں اور اسے CNIC کی ایکٹ کاپی کے ساتھ کہنی میمرز FAMCO ایس ایس کے شیئرز رجسٹر کو بھیجیں۔ پرائیویٹ) لیمنڈ، فزیکل سرٹیفکیٹ کی صورت میں۔

5. اگر سرٹیفکیٹ CDC میں رکھے گئے ہیں تو پھر الیکٹرانک کریڈٹ مینڈیٹ فارم برلاہ راست سرٹیفکیٹ ہولڈر کے برادر شرکت کنندہ CDC اکاؤنٹ کی خدمات میں جمع کرانا چاہیے۔ مزید کسی کارروائی کی ضرورت نہیں ہے اگر IBAN کھلے ای CDC اکاؤنٹ یا سرٹیفکیٹ ہولڈر کے فزیکل فولیو میں شامل اپ ڈیٹ ہو چکا ہے۔



6. اگم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 150 کے مطابق ڈیویڈنڈ پر دو ہولڈنگ ٹیکس فائلرز اور نان فائلرز کے لیے ہدایت کے مطابق مختلف شرحوں پر کاٹا جائے گا ایف بی آر کے مطابق مشترکہ کھاتوں کی صورت میں دو ہولڈنگ ٹیکس کا قیام پر نسل اور مشترکہ شیئر ہولڈرز کے فائلر اور نان فائلر اسٹینڈس کی بنیاد پر ان کے ہولڈنگ تناسب کی بنیاد پر کیا جائے گا جو ممبران کے ساتھ مشترکہ طور پر شیئرز رکھتے ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ کہنی کے شیئرز رجسٹرڈ کو پر نسل اور جوائنٹ ہولڈرز کے ہولڈنگ تناسب درج ذیل تحریری طور پر فراہم کریں۔ اگر مطلوبہ معلومات فراہم نہیں کی جاتی ہیں، تو یہ سمجھا جائے گا کہ سرٹیفکیٹ پر نسل اور جوائنٹ ہولڈرز کے برابر تناسب میں رکھے گئے ہیں۔

جوائنٹ شیئر ہولڈر		پر نسل شیئر ہولڈر		مکمل شیئرز	فلوری ڈی سی ٹھونٹ نمبر	سرٹیفکیٹ ہولڈر کا نام	
نسب کی تعداد	نام اور شناختی کارڈ نمبر	نسب کی تعداد	نام اور شناختی کارڈ نمبر				

کہنی کو فائلرز پر لاگو نقد ڈیویڈنڈ کی رقم پر ٹیکس سٹوٹی کرنے کے قابل بنانے کے لیے، تمام سرٹیفکیٹ ہولڈرز جن کے نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر فراہم کردہ ایجو ٹیکس پیئرز (ATL) میں درج نہیں کیے گئے ہیں، کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ان کے ATL میں نام درج ہیں۔

7. اگم ٹیکس آرڈیننس، 2001 (ڈیویڈنڈ پر ٹیکس) کے تحت 150 دو ہولڈنگ ٹیکس کی چھوٹ کی رقم کا دعویٰ کرنے کے لیے درست اسٹیبلشمنٹ کا سرٹیفکیٹ لازمی ہے۔ سرٹیفکیٹ ہولڈرز جو مذکورہ زمرے میں آتے ہیں اور اسٹیبلشمنٹ حاصل کرنا چاہتے ہیں، انہیں ٹیکس چھوٹ حاصل کرنے کے لیے بکن بند ہونے سے پہلے ہمارے شیئر رجسٹرڈ کو درست ٹیکس اسٹیبلشمنٹ فراہم کرنا چاہیے۔



8. ان سرٹیفکیٹ ہولڈرز کی صورت میں جو غیر رہائشی ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ براہ کرم اپنی متعلقہ تفصیلات بشمول رہائش کی حیثیت امتقای ملک کے ساتھ اپنے NICOP کی کاپی رجسٹراروں کو شیئر کریں یا بکن سے پہلے company.secretary@fanm.co پر ای میل کریں۔ بندش۔ ان کے متعلقہ پورٹ فولیو میں اسٹیشس کی عدم دستیابی کی صورت میں، ڈیویڈنڈز پر متعلقہ ٹیکس لاگو ہوگا۔

9. کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 72 کی دفعات کے مطابق، اور تمام لسٹڈ کمپنیوں کے لیے ایس ای سی پی کی جانب سے موصول ہونے والی ہدایت کے مطابق اپنے فزیکل شیئر ہولڈرز کے ساتھ بیرونی کریں اور ان سے اپنے حصص کو بکن انٹری فارم میں تبدیل کرنے کا مطالبہ کریں۔ ہدایات کی تعمیل کرنے کے لیے، فزیکل شیئر ہولڈرز کو ایک بار پھر یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ وہ سینٹرل ڈپازٹری کمپنی کی انویسٹر اکاؤنٹس سروسز یا پاکستان اسٹاک ایکسچینج لیجنڈ کے کسی بھی شریک TREX سرٹیفکیٹ ہولڈر کے ذریعے اپنے حصص کو بکن انٹری فارم میں تبدیل کریں۔

10. (i) افراد کے معاملے میں، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور یا وہ شخص جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات خواہاں کے مطابق اپ لوڈ کی گئی ہیں یا جن کی سیکورٹیز طبعی شکل میں ہیں، اس کی تصدیق کرے گا۔ میٹنگ میں شرکت کے وقت اس کا اصل کپیڈ ٹرانزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ دکھا کر اس کی شناخت۔

(ii) کارپوریٹ ادارے کی صورت میں، میٹنگ کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد پاور آف اٹارنی جس میں نامزد شخص کے دستخط کے نمونے کے ساتھ پیش کیا جائے گا (جب تک یہ پہلے فراہم نہ کیا گیا ہو)۔

11. سیکورٹیز ایڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے ایس آر او نمبر 389 (2023) 1/ مورخہ 21 مارچ 2023 کے ذریعے کمپنیوں کو اجازت دی ہے کہ وہ سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس کو ان کی رپورٹس (سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی بیانات) کے ساتھ QR فعال کے ذریعے اپنے اراکین کو بھیجیں۔ کوڈ اور ویب لنک۔ مضامین 31 دسمبر 2023 سے لاگو QR فعال کوڈ کے ذریعے اپنے مالیات کو گردش کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔